

Улица имени Александра Глейха



25 июня будет три года, как не стало замечательного гражданина нашего города, прекрасного человека Александра Густавовича Глейха.

Говорят, человек жив, пока жива память о нем. В редкой семье коряжемцев не знают об этом добром докторе. Многим помогли и даже спасли жизнь его умелые, талантливые руки. Особенно чтят его память в городской больнице, где он отработал 30 лет и половину из них – заведующим хирургическим отделением.

Сбылись, наконец, пожелания горожан. Теперь новая дальняя улица Магистральная, что идет параллельно Советской, будет носить имя доктора Глейха.